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PAUTA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DE              16 / 11 / 2015 

1- CORRESPONDÊNCIAS DIVERSAS: 

2- MATERIAS DO EXECUTIVO:  

 

1) Ofício nº 618/15 o qual envia resposta dos requerimentos nºs 61, 62, 63 e 64/2015 do legislativo.   

 

3- MATÉRIA DO LEGISLATIVO: 

1) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 12/2015 o qual “AUTORIZA A PARTICIPAÇÃO DE VEREADORES NA 

95ª EDIÇÃO DO SEMINÁRIO BRASILEIRO DE PREFEITOS, VEREADORES, PROCURADORES 

JURIDICOS, CONTROLADORES INTERNOS, SECRETÁRIOS E ASSESSORES MUNICIPAIS. 

 

2) INDICAÇÃO Nº 34 / 15 de autoria dos vereadores RODRIGO ELIAS PINTO, ANÍZIO TOBIAS 

FILHO, ROGÉRIO ANGELO WINCKLER e MARCO ANTONIO DE OLIVEIRA o qual Indicam ao 

Senhor Prefeito Gilberto Tobias Morato e equipe responsável para que providenciem a recuperação 

asfáltica na entrada da Avenida Juscelino Kubitschek, que se encontra com buraco (conforme foto 

em anexo), gerando risco de acidentes aos motoristas e pedestres. Caso o buraco tenha sido 

causado por obra da SABESP, cobrar as devidas providências. 
 

3) INDICAÇÃO Nº  35 / 15 de autoria dos vereadores RODRIGO ELIAS PINTO, ANÍZIO TOBIAS 

FILHO, ROGÉRIO ANGELO WINCKLER e MARCO ANTONIO DE OLIVEIRA o qual indicam ao 

Senhor Prefeito Gilberto Tobias Morato e equipe responsável para que providenciem a recuperação 

asfáltica na entrada da recém inaugurada Rodoviária, que já se encontra com buraco (conforme 

foto em anexo), sendo que sua não recuperação agora poderá gerar mais custos para a 

Administração futuramente. 

 

4) REQUERIMENTO Nº 67 / 2015 de autoria do vereador RODRIGO ELIAS PINTO o qual requer 

à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao Sr. Prefeito Municipal Gilberto Tobias 

Morato, nos seguintes termos: Considerando diversos questionamentos de populares sobre o 

andamento da obra do “Centro de Cultura Pública” de Anhembi e a necessária transparência; 

Considerando resposta ao Requerimento n° 06/13, com data de 07 de março de 2013, que 

informou a previsão de conclusão de 08 meses da mencionada obra; Considerando a informação 

constante em placa informativa de que o término desta obra se deu em 10 de outubro de 2013 

(conforme fotos em anexo) e que até o presente momento não foi concluída. Assim: 1°. Informar os 

valores efetivamente pagos até a presente data às empresas responsáveis pela obra, definindo 

quanto foi pago a quem; 2°. Informar por qual motivo a placa informativa destaca que o término da 

obra se deu em 10 de outubro de 2013, sendo que até o momento não foi concluída; 3°. Informar 

em que prazo esta Administração pretende concluir a mencionada obra; 4°. Informar quantos 

pedidos de crédito adicional especial ou suplementar foi encaminhado para a Câmara e quanto 

efetivamente serviu para custear este empreendimento; 5°. Informar se foi apresentado para a 

Câmara Municipal algum documento ou projeto caracterizando o mencionado empreendimento 

como futura sede do Poder Legislativo local; 6°. Outras informações que possam fornecer sobre o 

assunto que entenda relevante. 

 

5) REQUERIMENTO Nº 68 / 2015 de autoria do vereador RODRIGO ELIAS PINTO o qual requer 

à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao Sr. Prefeito Municipal Gilberto Tobias 

Morato, nos seguintes termos: Considerando diversos questionamentos de populares sobre o 

andamento das obras do “Frigorífico do Pescado” e a necessária transparência; Considerando a 

necessidade de complementar informações apresentadas sobre o Requerimento n° 71/13; 

mailto:câmara.anhembi@gmail.com


Rua Valentim do Amaral, 273 – Cep. 18620-000 - Anhembi – SP 
 Tel. (14) 3884-1333 / 3884- 1395 email: câmara.anhembi@gmail.com site: camaraanhembi.sp.gov.br 

 

Considerando a informação constante em placa informativa de que o término desta obra se deu em 

12 de setembro de 2011 (conforme fotos em anexo) e que até o presente momento não foi 

concluída. Assim: 1°. Informar os valores efetivamente pagos até a presente data às empresas 

responsáveis pela obra, definindo quanto foi pago a quem; 2°. Informar por qual motivo a placa 

informativa destaca que o término da obra se deu em 12 de setembro de 2011, sendo que até o 

momento não foi concluída; 3°. Informar em que prazo esta Administração pretende concluir a 

mencionada obra; 4°. Informar se é possível ocorrer uma Parceria Público Privada para a conclusão 

da mesma e coloca-la em funcionamento; 5°. Informar quantos pedidos de crédito adicional 

especial ou suplementar foi encaminhado para a Câmara e quanto efetivamente serviu para custear 

este empreendimento; 6°. Informar se o mesmo projeto, mas com outra denominação, serviu para a 

captação de outros recursos, em caso afirmativo informar qual e quais valores envolvidos; 7°. 

Outras informações que possam fornecer sobre o assunto que entenda relevante. 

 

6) REQUERIMENTO Nº 69/2015  de autoria do vereador RODRIGO ELIAS PINTO o qual requer 

à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao Sr. Prefeito Municipal Gilberto Tobias 

Morato, nos seguintes termos: Considerando a necessidade de transparência acerca do erário e 

sua destinação; Considerando o disposto no art. 5°, II da Lei Municipal n° 2.004/13; Assim: Informar 

o total de crédito adicional suplementar, especial ou extraordinário foi aberto durante o ano de 2014; 

Especificar cada crédito e para qual despesa; Enviar cópias dos Decretos relativos aos créditos 

adicionais suplementares, especiais ou extraordinários acima mencionados; Outras informações 

que possa fornecer sobre o assunto que entenda relevante. 

 

7) REQUERIMENTO Nº 70 / 2015 de autoria do vereador RODRIGO ELIAS PINTO o qual requer 

à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao Sr. Prefeito Municipal Gilberto Tobias 

Morato, nos seguintes termos: Considerando visita realizada por este vereador às dependências do 

Departamento de Assistência Social em 05 de novembro, em que visitou um “depósito” de 

equipamentos inutilizados pela Administração (fotos em anexo); Assim: Informar qual o 

procedimento que será adotado com relação a estes equipamentos e em que prazo; Informar se as 

bicicletas ali encontradas são do Programa Caminho da Escola e qual a destinação serão dadas as 

mesmas; Informar qual a destinação será dado aos equipamentos eletrônicos (computadores e 

impressoras) encontrados; Informar qual a destinação será dado aos eletrodomésticos (televisão, 

geladeira e fogões) encontrados; Outras informações que possam fornecer sobre o assunto que 

entenda relevante. 

 

8) REQUERIMENTO Nº 71 / 2015 de autoria do vereador RODRIGO ELIAS PINTO o qual requer 

à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao Sr. Prefeito Municipal Gilberto Tobias 

Morato, nos seguintes termos: Considerando visita realizada por este vereador às dependências do 

Ginásio Municipal de Esportes “Prefeito Vadih Jorge” em 05 de novembro, após período de chuva, 

quando constatou diversos pontos de poças d’águas na quadra e arquibancadas (fotos em anexo); 

Considerando, ainda, que foi constado péssimas condições higiênico-sanitárias em espaço interno 

do referido ginásio, em que foram encontrados fezes animais e entulhos diversos (filmagem em 

anexo); Considerando que a situação do mencionado Ginásio já foi objeto de diversas proposituras 

(entre as quais podemos mencionar os Requerimentos 33/12 e 10/13) e tratativas com a 

Administração Municipal. Assim: Informar por qual motivo a situação das goteiras não foi resolvida 

nos anos de 2014 e 2015, sendo que de acordo com a resposta ao Requerimento 10/13 estava 

previsto o serviço de cobertura; Informar por qual motivo espaço do Ginásio vem sendo utilizado 

como verdadeiro depósito de entulhos, gerando riscos à saúde daqueles que frequentam o espaço 
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e quais as providencias serão adotadas por esta Administração; Informar quais as providências 

serão adotadas para coibir a entrada de pombos e prazo para sua execução; Outras informações 

que possam fornecer sobre o assunto que entenda relevante. 

 

PALAVRA LIVRE: 

4- ORDEM DO DIA: 

EXECUTIVO 

 

1) PROJETO DE LEI Nº 12/15 o qual “Institui e regulamenta a jornada de trabalho no regime 12x36 

no âmbito do funcionalismo público municipal e dá outras providências”. Pedido de vistas – 

Aprovado por unanimidade. 

 

2) PROJETO DE LEI Nº 15/15 o qual “Dispõe sobre o pagamento dos honorários de sucumbência 

aos procuradores municipais, fixa critérios para o rateio desses valores e dá outras providências”. 

Pedido de vistas – Aprovado por unanimidade. 

 

Legislativo 

 

1) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 12/2015 - Aprovado por Unanimidade. 

 

2) REQUERIMENTO Nº 67, 68, 69, 70 e 71 -  Aprovados por Unanimidade. 

 

Próxima Sessão Ordinária dia 07 / 12 / 2015 às 19 H  
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